



## НОВОПСКОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

пров. Історичний, 1, смт. Новопсков, Старобільський район, Луганська область, Україна, 92303  
код ЄДРПОУ 04335594, тел.(06463) 2-18-40,  
e-mail: info@novopskovrada.gov.ua, <https://novopskovrada.gov.ua>

12.01. 2022р. № 58  
На вх. № 3473 від 24.12.2021р.

Скребцовій Марині Анатоліївні  
смт Новопсков, вул. Слобожанська, 32/27

На виконання Закону України «Про звернення громадян» Новопсковською селищною радою розглянуто Ваше звернення щодо права на вільний доступ до інформації Новопсковської селищної ради.

Відповідно до Законів України "Про доступ до публічної інформації", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про службу в органах місцевого самоврядування", "Про інформацію", розпоряджень Новопсковського селищного голови від 01.06.2021р. №165-о "Про забезпечення доступу до публічної інформації в Новопсковській селищній раді" (зі змінами відповідно до розпорядження від 24.06.2021р. №197-о «Про внесення змін до розпорядження селищного голови від 01.06.2021 № 165-о), розпорядження селищного голови № 103-о від 26.03.2021р. "Про затвердження Порядку відшкодування та розміру фактичних витрат на копіювання або друк копій документів, виготовлення цифрових копій документів, що надаються Новопсковською селищною радою за запитом на інформацію" доступ до інформації Новопсковською селищною радою забезпечується:

- 1. Шляхом її систематичного та оперативного оприлюднення: в офіційних друкованих виданнях; на офіційному вебсайті в мережі Інтернет <https://novopskovrada.gov.ua>; на єдиному державному вебпорталі відкритих даних <https://data.gov.ua/organization/novopskovska-selyshchna-rada-luhanskoyi-oblasti>; на інформаційних стендах; будь-яким іншим способом;**
- 2. Надання інформації за запитами на інформацію.**

Відповідно по Положення про відділ комунікацій з громадськістю Новопсковської селищної ради, затвердженого рішенням Новопсковської селищної ради від 12.11.2020р. №86/15, посадових інструкцій працівників відділу, затверджених розпорядженням Новопсковського селищного голови від 14.01.2021 року №12-к працівники відділу адмініструють офіційні сторінки Новопсковської селищної ради у соціальних мережах (Facebook та Instagram).

Оскільки в Україні на державному рівні відсутня, як правова основа діяльності посадових осіб та суб'єктів владних повноважень у соціальних мережах, так і уніфікований підхід при їх реєстрації, посадові особи та суб'єкти владних повноважень змушені керуватися виключно міжнародними правилами мережевого етикету.

З метою дотримання підписниками офіційної сторінки Новопсковської селищної ради мережевого етикету та у зв'язку з постійним збільшенням кількості підписників офіційної сторінки Новопсковського селищної ради у соціальній мережі Facebook адміністраторами з січня 2021 року встановлено в налаштуваннях автоматичні фільтри, які використовуються для фільтрації нецензурної лексики чи мови ненависті, блокування користувачів, коментарі яких мають ознаки тролінгу, націлені на провокацію емоційних реакцій, образ і тривалих марних дискусій, офтопу, флейму, флуду, нагнітання конфліктів. Заблокована людина може

читати всі публікації на сторінці, однак не може публікувати дописи, залишати коментарі, надсилати повідомлення або виконувати інші дії на сторінці.

Якщо у Вас зараз відсутня можливість коментувати дописи на офіційній сторінці Новопсковської селищної ради це означає, що спрацювали вищезазначені фільтри. По завершенню 30 діб - ця функція має відновитися автоматично. Щоб унеможливити автоматичне потрапляння під дію вищезазначених фільтрів рекомендуємо Вам пройти онлайн навчання цифрової грамотності на Національній онлайн-платформі для розвитку цифрової грамотності "ДІЯ. Цифрова освіта"

З повагою,  
Селищний голова



Вадим ГАЄВ

Червенко, 0991619288